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Допомогу у 400 мільйонів
для України виділили "вже
вчора": заява Гегсета
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Міністр війни США після звинувачень у затримці прояснив
ситуацію

2 хв
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Фото: міністр війни США Піт Гегсет (Getty Images)

Пентагон офіційно розблокував пакет військової допомоги для
України на суму 400 мільйонів доларів. Кошти були вивільнені
після тривалого тиску з боку американських законодавців.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Kyiv Post.

Читайте також: Перший транш з 90 млрд від ЄС піде на дрони:
названо терміни виплати

Заяву про виділення грошей міністр війни США Піт Гегсет
зробив під час слухань у Комітеті з питань збройних сил Палати
представників. За його словами, бюрократичні перепони
нарешті подолано.

"Кошти були вивільнені станом на вчора", - заявив Гегсет під час
засідання.

Раніше ці фінанси були схвалені Конгресом. Проте вони
залишалися замороженими. Посадовці довгий час не могли
пояснити причини затримки. Це викликало хвилю критики з
боку політиків.

Що передувало скандалу з грошима

До виступу Гегсета з підтвердженням виділення грошей
сенатор-республіканець Мітч Макконнелл заявив, що
Міністерство оборони США затримує надання Україні військової
допомоги.

Сенатор зазначив, що члени комітету Сенату з асигнувань
надіслали запит до аналітичного підрозділу Пентагону, однак
відповіді не отримали.

А ще раніше президент України Володимир Зеленський
розкритикував позицію віцепрезидента США Джей Ді Венса
щодо скорочення допомоги Україні, заявивши, що такі підходи
можуть бути вигідними Росії.

"Я не погоджуюся з віцепрезидентом, - наголосив Зеленський. -
Ми відкриті, і ми не вороги. Росія - це ворог".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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